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Концепция образовательной программы
Динамичное развитие экономики и внедрение инновационных технологий в практику управления обусловливают повышение требований к уровню подготовки бакалавров в сфере менеджмента. Современному рынку труда требуются высококвалифицированные кадры, владеющие широким спектром компетенций в различных функциональных отраслях менеджмента, позволяющих им эффективно работать в различных организациях, продуктивно решать профессиональные задачи и управлять коллективом 
Образовательная программа высшего образования по направлению подготовки 38.03.02 Менеджмент и профилю подготовки «Менеджмент организации», реализуемая в Технологическом институте (филиале) ДГТУ в г. Азове, представляет собой систему документов, разработанную и утвержденную высшим учебным заведением с учетом потребностей регионального рынка труда, требований федеральных органов исполнительной власти и соответствующих отраслевых требований на основе Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по соответствующему направлению подготовки.
Образовательная программа Менеджмент профиля подготовки «Менеджмент организации» предназначена для студентов, стремящихся овладеть вопросами теории и практики управления, а также приобрести навыки использования инструментария современного менеджмента и умение применять его методы в области управления организациями различных форм собственности, в том числе на основе информационных технологий. 
Образовательная программа направлена на подготовку бакалавров, способных решать актуальные проблемы, стоящие перед современными организациями. Программа формирует у обучающихся комплексное представление о целях и задачах, стоящих перед организациями в современных реалиях развития российской экономики, возможных стратегиях развития этих организаций и методах эффективного управления ими в условиях конкурентной среды. 
Выпускники программы Менеджмент профиля подготовки «Менеджмент организации» могут приложить свои профессиональные знания и навыки в качестве координаторов и исполнителей различных организационно-технических мероприятий, администрированию, реализации оперативных управленческих решений в коммерческих и некоммерческих организациях, а также органах государственного и муниципального управления.  

Цели и задачи образовательной программы
Цель - методическое обеспечение реализации ФГОС ВО по данному направлению подготовки и на этой основе развитие у студентов личностных качеств, а также формирование общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС ВО в области менеджмента. 
Бакалавр по направлению подготовки 38.03.02 Менеджмент профиля подготовки «Менеджмент организации» должен решать следующие профессиональные задачи в соответствии с видами профессиональной деятельности:
1. организационно-управленческая деятельность:
· участие в разработке и реализации корпоративной и конкурентной стратегии организации, а также функциональных стратегий (маркетинговой, финансовой, кадровой);
· участие в разработке и реализации комплекса мероприятий операционного характера в соответствии со стратегией организации;
· планирование деятельности организации и подразделений;
· формирование организационной и управленческой структуры организаций;
· организация работы исполнителей (команды исполнителей) для осуществления конкретных проектов, видов деятельности, работ;
· разработка и реализация проектов, направленных на развитие организации (предприятия, органа государственного или муниципального управления);
· контроль деятельности подразделений, команд (групп) работников;
· мотивирование и стимулирование персонала организации, направленное на достижение стратегических и оперативных целей;
· участие в урегулировании организационных конфликтов на уровне подразделения и рабочей команды (группы);
2. информационно-аналитическая деятельность:
· сбор, обработка и анализ информации о факторах внешней и внутренней среды организации для принятия управленческих решений;
· построение и поддержка функционирования внутренней информационной системы организации для сбора информации с целью принятия решений, планирования деятельности и контроля;
· создание и ведение баз данных по различным показателям функционирования организаций;
· разработка и поддержка функционирования системы внутреннего документооборота организации, ведение баз данных по различным показателям функционирования организаций;
· разработка системы внутреннего документооборота организации;
· оценка эффективности проектов;
· подготовка отчетов по результатам информационно-аналитической деятельности;
· оценка эффективности управленческих решений;
3. предпринимательская деятельность:
· разработка и реализация бизнес-планов создания нового бизнеса;
организация и ведение предпринимательской деятельности

Виды профессиональной деятельности, к которым готовятся выпускники
организационно-управленческая; информационно-аналитическая; предпринимательская 

Стратегические партнеры программы (работодатели)
ООО «Донюгстрой»



